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Αξιότιμε Πρόεδρε, 

Όπως ήδη άλλωστε γνωρίζετε, βρισκόμαστε εν μέσω μιας πρωτόγνωρης 

κατάστασης, για τα Ελληνικά δεδομένα, λόγω της εξάπλωσης του Κορωνοϊού 

COVID-19 σε παγκόσμιο επίπεδο. 

Η Ελληνική οικονομία και οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις δοκιμάζονται, σαν να 

βρισκόμαστε εν καιρώ πολέμου.  

Ο κλάδος των Μεσιτών, μετά από μια δεκαετία κρίσης στα ακίνητα και την 

οικοδομή, δοκιμάζεται πάλι σκληρά, λόγω του COVID -19 και των 

αποτελεσμάτων αυτού. 

Στα πρόσφατα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση, σχετικά με της 

πληττόμενες επιχειρήσεις  και τους σχετικούς ΚΑΔ, δυστυχώς άφησε έξω το 

επάγγελμα μας, που όπως άλλωστε σας είναι γνωστό, ΜΟΝΟ με προσωπική 

επαφή μπορούμε να εξυπηρετούμε τους πελάτες είτε εγχώριους είτε  

εξωτερικού. Πέραν τούτου λόγω της περιστολής εργασιών σε υπηρεσίες 

δημοσίου, δικηγορικά και συμβολαιογραφικά γραφεία, δεν είναι δυνατόν να 

πραγματοποιηθούν πράξεις αγοραπωλησιών και ενοικιάσεων. 

Τόσο ο Σύλλογος Μεσιτών Αστικών Συμβάσεων Αθηνών Αττικής 

(Σ.Μ.Α.Σ.Α.Α.) με επείγουσα επιστολή του στις 17/03/2020 με αριθμό 

πρωτοκόλλου 5804, όσο και η  Ομοσπονδία Μεσιτών Αστικών Συμβάσεων 

Ελλάδος (Ο.Μ.Α.Σ.Ε.) ομοίως με επιστολή της στις 18/03/2020 με αριθμό 

πρωτοκόλλου 953, προς τα συναρμόδια υπουργεία, ζητά την υπαγωγή του 

ΚΑΔ του επαγγέλματος μας (68311000), στις ρυθμίσεις για τα πληγέντα 

επαγγέλματα από τον COVID-19.  Σημειώνουμε ότι οι μεσίτες στην Αττική 

μέλη του συλλόγου μας  ξεπερνούν τους 3.000, ενώ σε πανελλήνιο αριθμό 

φτάνουν τους 10.000. 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, παρακαλούμε το Ε.Ε.Α. και εσείς 

προσωπικά, να αναλάβετε πρωτοβουλία προς τους αρμόδιους φορείς, 

έτσι ώστε το επάγγελμα του Μεσίτη Αστικών Συμβάσεων με ΚΑΔ 

68311000,  να συμπεριληφθεί στις αναφερόμενες πληγείσες 

επιχειρήσεις της ΚΥΑ Δ1α / ΓΠ ΦΕΚ Β΄ / 915 / 17-03-2020, να 

ανασταλεί η λειτουργίας τους και να τύχουν όλων των ευεργετικών 

διατάξεων που ανακοίνωσε ή πρόκειται να ανακοινώσει η 

Κυβέρνηση. 

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε για την 

ευόδωση του δίκαιου αιτήματος μας.  

Αθήνα 19 Μαρτίου 2020 

Με εκτίμηση 
Ευάγγελος Λαζαρίδης 

Πρόεδρος Επιτροπής Μεσιτών Ε.Ε.Α.     
            


